

«Байкал-Энергия» и компания Эн+: развивать детский спорт и создавать новых чемпионов — приоритет номер один

Хоккейный клуб «Байкал-Энергия» и компания Эн+ решили сосредоточиться на развитии детского спорта и подготовке будущих чемпионов. В следующем сезоне они планируют уделить внимание команде, представляющей Иркутск на Всероссийских соревнованиях среди команд Высшей лиги по хоккею с мячом.



Этот этап важен как мост между детско-юношескими школами и профессиональным спортом: при поддержке Эн+ молодые иркутские хоккеисты сделают свой первый шаг к спортивным достижениям на взрослом уровне. Пресс-служба хоккейного клуба «Байкал-Энергия» отметила, что это решение продолжает ранее принятую стратегию развития русского хоккея в регионе и способствует дальнейшему развитию клуба.

Недавно молодежный совет работников холдинга обратился к руководству компании с просьбой увеличить поддержку детского и юношеского спорта, особенно в хоккее с мячом. В 2020 году клуб уже начал инвестировать в свою детскую хоккейную школу для подготовки новых поколений игроков и популяризации здорового образа жизни среди молодежи.

«Мы продолжим развивать хоккей в Иркутске, акцентируя внимание на воспитании будущих чемпионов», — прокомментировали в пресс-службе Эн+.

«Мы считаем важным давать молодежи возможность развиваться, поэтому участие клуба в Суперлиге будет временно приостановлено, но возможно его возобновление. В течение более

чем 20 лет, с 2004 года, Эн+ является спонсором хоккейного клуба «Байкал-Энергия». За это время нам вместе удалось не просто повысить популярность этого вида спорта в Иркутске — матчи команды в среднем посещает более трех тысяч человек, — но и создать целую систему вокруг клуба», — добавили в пресс-службе «Байкал-Энергия».

Молодежный совет поблагодарил компанию за поддержку спортивных инициатив и предложил больше внимания уделять внутренним спортивным проектам для сотрудников и их семей, учитывая, что в Иркутской области работает более 30 тысяч человек.

Хоккей с мячом и команда «Байкал-Энергия» — это гордость Иркутска, и компания Эн+ уделяет значительное внимание развитию всех аспектов этого вида спорта.

Автор: Ярослава Грин © Babr24.com СПОРТ, МОЛОДЕЖЬ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК  74
10.03.2025, 14:05  3

URL: <https://babr24.com/?IDE=274462> Bytes: 2177 / 2065 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Ярослава Грин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krazyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)